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ВАСИЛЕНКО Н. С., ТКАЧЕНКО О. М. 

Вінницький національний технічний університет 

 

РЕЗУЛЬТАТИ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНОГО ПОРІВНЯННЯ ХЕШ-ФУНКЦІЙ ЗА 

КІЛЬКІСТЮ КОЛІЗІЙ 

Розглянуті особливості хеш-функцій та хеш-таблиць. Експериментально перевірені на якість дві вибрані 

хеш-функції. Зроблений висновок щодо того, з яким підходом потрібно оцінювати якість хеш-функцій. 

 

Вступ 

Хеш-фукція – це функція, що отримує на вхід якісь дані, що називаються ключем, 

зазвичай у рядковому типі, а повертає якесь число, що називається хеш-значенням, причому 

якщо подавати один і той самий ключ, то буде отримане одне й те ж хеш-значення[1]. Хеш-

функції покладені в основу роботи хеш-таблиць: вони визначають місце в таблиці, з яким 

будуть проводитися необхідні операції. Хеш-таблиці застосовуються, наприклад, в базах 

даних задля швидкості, адже знаючи ключ, можна миттєво перейти до необхідної позиції. 

Проте існує проблема: можливі ситуації, коли подаються різні ключі, а повертається однакове 

хеш-значення. Тоді кажуть, що відбулася колізія. Існують способи вирішення колізій, але для 

кращої роботи хеш-таблиць їх потрібно намагатися уникати. Це можна робити, підбираючи 

якісніші хеш-функції, які будуть більш рівномірно генерувати хеш-значення у потрібному 

інтервалі. 

Аналіз якості хеш-функцій 

Виберемо дві хеш-функції. Перша буде визначати хеш-значення за сумою ASCII кодів 

усіх символів рядка. Друга буде використовувати більш комплексний алгоритм Adler-32. 

Проведемо експеримент: створимо дві хеш-таблиці, що будуть використовувати наші хеш-

функції, розмірністю в 1000 елементів, заповнимо їх одними й тими ж 10000 елементами, 

ключі яких є рядками з 20 випадково згенерованих символів, і визначимо максимальну 

кількість колізій в обох таблицях. Для більшої точності повторимо експеримент 50 разів і 

знайдемо середні значення. Виявиться, що середня максимальна кількість колізій в обох 

випадках є майже однаковою, через що можна припустити, що якість обох хеш-функцій 

однакова. Але ті випадково згенеровані символи можуть мати взагалі будь-який ASCII код, 

тобто бути символами, які користувачами зазвичай не використовуються. Якщо звузити 

кількість можливих символів до символів зі стандартної ASCII таблиці (з кодами від 33 до 

126), то результат уже помітно зміниться. Спостереження продемонстровані на рисунку 1. 
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Рисунок 1 – Результат дослідження 

 

З іншого боку, хеш-функція Adler-32 дуже погано справляється, коли ключ складається 

лише з одного символу[2], середня максимальна кількість колізій тоді за умовами 

попереднього експерименту складає 317,62. 

Висновки 

Отже, для визначення якості хеш-функцій необхідно враховувати умови, у яких вони 

мають використовуватися, адже за одних умов реальна якість може бути чудовою, а за інших 

– навпаки. Знаючи умови, можна генерувати ключі, відповідні до цих умов, і вже на них 

перевіряти, чи рівномірно хеш-функція розподіляє дані в хеш-таблиці. 
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НОВІ ТЕХНОЛОГІЇ НАДИХАЮТЬ НАВЧАТИСЯ 

Анотація. У статті розглядається використання віртуальної реальності (VR) в освіті. Акцентується 

увага на перевагах VR, які можуть зробити навчання більш ефективним і захоплюючим. Однак вказуються і 

проблеми, пов'язані з використанням VR в освіті. Наголошується також і на тому, що VR не повинна заміняти 

традиційні методи навчання.  

Ключові слова: віртуальна реальність, virtual reality, VR, доповнена реальність, геймпад, симулятор, Job 

Simulator, IRON MAN VR, програмне забезпечення, віртуальне середовище, експеримент. 

 

В сучасному світі технології прогресують досить швидко. З кожним роком вчені роблять 

нові відкриття в області науки, намагаючись розвинути наш світ як найбільше. Але, на нашу 

думку, прогресивніше та більш корисніше було б удосконалити те, що ми вже маємо. 

Наприклад – віртуальна реальність. Щоб краще зрозуміти це дослідження, дамо їй доречне 

визначення. 

Отже, віртуальна реальність (virtual reality, VR, штучна реальність) — це створений 

технічними засобами світ, який передається людині через її відчуття: зір, слух, дотик. 

Віртуальна реальність імітує як вплив, так і реакції на вплив. Для створення переконливого 
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